



春节假期重点领域消费品以旧换新销量显著增长

据新华社北京2月10日电（记者 魏玉坤）记者10日从国家发展改革委获悉，春节期间（1月28日至2月4日），全国消费品以旧换新活动火热开展，汽车、家电家居、手机等数码产品等以旧换新销售量达到860万台（套）、销售额超过310亿元，家电、手机销售收入同比大幅增长约166%、182%，消费市场活力有效提升。

在“两新”加力扩围的带动下，消费者参与更新换新热情高涨。初步梳理，春节期间，全国汽车、家电家居、手机等数码产品以旧换新销售量达到860万台（套），销售额分别约66亿元、105亿元、141亿元；北京、江苏、浙江、河南、湖北、广东等地区以旧换新销售额均超过15亿元，位居全国前列。税务总局数据显示，春节期间，全国家电、手机销售收入同比增长166%、182%，其中电视机销售收入同比增长227%。主要电商平台春节期间消费品以旧换新搜索量超过4000万次，订单量同比增长40%以上。

手机等数码产品消费引领形成“新年货潮”。新增实施手机等数码产品购新补贴，是今年“两新”政策加力扩围的一大亮点。春节期间，消费者“辞旧机、迎新机”的热情被点燃，手机成为今年春节换新潮中的主力。初步梳理，春节期间，全国手机等数码产品销售量突破450万台，销售额占消费品以旧换新总销售额的45%。有关电商平台数据显示，在春节期间参与以旧换新补贴的家电和手机等数码产品中，手机销售占比近70%。

市政协六届三次会议胜利闭幕

李湘豫摆向阳王玉娟张家明到会祝贺 楚耀华主持并讲话

本报讯（记者 李艾凌 李娅飞）2月10日上午，中国人民政治协商会议第六届商丘市委员会第三次会议圆满完成各项议程，在市工人文化宫胜利闭幕。

会议应出席委员487名，实到463名，符合规定人数。会议由市政协主席楚耀华主持。市政协副主席梁朝举、蔡英奇、王全国、吴英杰和秘书长王伟在主席台就座。

李湘豫、摆向阳、王玉娟、张家明、郭力铭、翁铁军、曹广阔、汤维政、刘虎林、曹月坤、张团结、刘春霞、刘北京、袁道强、黄继恒、范建勋、王爱林、杨飞、王建波及其他厅级在职干部到会祝贺并在主席台就座。

会议审议通过了政协第六届商丘市委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于政协六届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第六届商丘市委员会提案委员会关于政协六届三次会议提案审查情况的报告、政协第六届商丘市委员会第三次会议政治决议。

楚耀华在讲话中说，政协第六届商丘市委员会第三次会议，在中共商丘市委的坚强领导下，在市人大、市政府和社会各界的大力支持下，经过全体委员和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。这次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，奋力谱写中国式现代化商丘篇章的关键时期召开的一次重要会议。市委书记李湘豫、市长摆向阳等市领导出席会议，参加委员小组讨论，与委员们深入协商交流，共商发展大计。李湘豫书记在开幕式上发表讲话，号召全市人民牢记一份殷殷嘱托，聚焦“四高四争”，实施“1+9”行动，奋力谱写中国式现代化商丘篇章。各位委员热烈讨论李湘豫书记在开幕式上的讲话，认真审议各项报告和文件，积极建言献策，充分展现了政协委员为国履职、为民尽责的情怀，充分展现了专门协商机构的优势，充分彰显了全过程人民民主的生机活力。会议自始至终洋溢着团结民主、求实奋进的氛围，是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、共谋发展的盛会。

楚耀华指出，2025年是“十四五”规划收官之年、“十五五”发展谋篇布局之年，是进一步全面深化改革的重要一年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会



2月10日上午，中国人民政治协商会议第六届商丘市委员会第三次会议圆满完成各项议程，在市工人文化宫胜利闭幕。

及中央经济工作会议精神和，深入贯彻习近平总书记重要讲话精神和对河南工作的重要论述，落实省第十一次党代会、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议和市第六次党代会、市委六届七次全会暨市委经济工作会议部署，围绕高质量发展完成“十四五”规划目标任务、打牢“十五五”良好开局基础，积极发挥专门协商机构作用，在奋力谱写中国式现代化商丘篇章中担当政协之责、彰显政协之力、贡献政协之功。

楚耀华表示，要坚持党的领导，在前进道路上把牢正确政治方向。始终坚持与党同心、与党同向、与党同行，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持党委有声音、政协有响应，党委有部署、政协有跟进。要服务中心大局，在高质量发展中增强协商效力。聚焦“四高四争”，围绕建设对外开放桥头堡、枢纽经济新高地，实施“1+9”行动，开展协商议政和民主监督；围绕群众急难

愁盼问题，深入调查研究、务实建言献策，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，为建设现代化商丘广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要坚持履职为民，在践行宗旨中坚守初心使命。坚持协商建言议政惠民、密切联系群众察民情、真情服务百姓解民忧，推动政协委员力量下沉、协商触角下延，倾听群众呼声，反映群众愿望，助力党委政府破解民生难题、切实保障和改善民生。要广泛凝心聚力，在干事创业中汇聚强大合力。加强思想政治引领，广泛凝聚共识，发挥政协联系广泛优势，强化对外联络，汇聚团结奋进力量，画出最大同心圆。要强化自身建设，在履职尽责中彰显政协新形象。抓好委员队伍、机关干部队伍和制度机制建设，夯实履职主体，打造实干型机关，强化履职规范，在中共商丘市委的坚强领导下，务实重干、开拓进取，为奋力谱写中国式现代化商丘篇章作出政协新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中闭幕。



2月10日下午，商丘市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后在市工人文化宫闭幕。

市六届人大三次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议
李湘豫讲话 张家明主持

本报讯（记者 李道军 祁博）2月10日下午，商丘市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后在市工人文化宫胜利闭幕。市委书记李湘豫讲话，市人大常委会主任张家明主持会议。

大会主席团常务主席李湘豫、张家明、摆向阳、王玉娟、姬脉常、曹月坤、张团结、刘春霞、刘北京、李冰在主席台前排就座。楚耀华、李若鹏、郭力铭、潘峰、翁铁军、毕启民、曹广阔在主席台就座。大会应到代表530名，实到代表499名，符合法定人数。

会议依次表决通过了商丘市第六届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于商丘市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划的决议、关于商丘市2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于商丘市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于商丘市中级人民法院工作报告的决议、关于商丘市人民检察院工作报告的决议，通报了商丘市2025年民生实事项目票决结果。

会议表决通过了总监票人、监票人名单，进行了大会选举。根据大会选举办法和计票结果，李全林当选为商丘市第六届人民代表大会常务副主任。

新当选的市人大常委会副主任李全林进行了宪法宣誓。

在完成会议各项议程后，李湘豫作了讲话。他指出，这次大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中、三中全会精神，认真贯彻落实中央经济工作会议精神和省委十一届八次全会暨省委经济工作会议、市委六届七次全会暨市委经济工作会议部署，是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会，必将进一步动员和激励全市人民，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志，在奋力谱写中国式现代化商丘篇章的宏伟实践中建功立业、再创佳绩。

市六届人大三次会议主席团举行第四次会议

本报讯（记者 刘玉宁）2月10日，市六届人大三次会议主席团举行第四次会议。

市六届人大三次会议主席团成员共81人，出席会议74人，符合法定人数。大会主席团常务主席李湘豫、张家明、摆向阳、王玉娟、姬脉常、曹月坤、张团结、刘春霞、刘北京、李冰出席会议。

大会主席团常务主席李湘豫主持会议。会议听取了各代表团对市人大常委会、市法院、市检察院三个工作报告审议情况的汇报；通过了关于市人大常委会、市法院、市检察院工作报告的决议草案；听取并通过

了议案审查委员会关于议案审议意见的报告；确认了民生实事项目票决计票结果；听取了各代表团酝酿候选人名单和代表联名提名情况的汇报；通过了各项正式候选人名单；通过了总监票人、监票人名单草案；指出了总计票人、计票人。

挺膺担当共奋进 真抓实干谱新篇

——热烈祝贺市六届人大三次会议和市政协六届三次会议闭幕



凝聚思想共识，汇聚奋进力量。在全市人民的热烈关注中，经过全体人大代表、政协委员的共同努力，市六届人大三次会议和市政协六届三次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺！

会场内外同频共振，政声民意交融共鸣。这是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会。会议期间，来自全市各条战线、各个领域的市人大代表、政协委员，认真履职尽责，积极建言献策，共商发展大计，展现出饱满的政治热情、强烈的使命担当、求真务实的工作作风、昂扬向上的精神风貌。市两会审议通过的各项报告、作出的决议、产生的选举结果，凝聚着全市人民的共同意志，反映了社会各界的共同愿望。市两会的成功召开，必将进一步动员和激励全市人民，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志，在奋力谱写中国式现代化商丘篇章的宏伟实践中建功立业、再创佳绩。

2025年是“十四五”规划收官之年、谋划“十五五”发展之年，也是进一步全面深化改革的重要一年。当前，商丘发展思路越来越清晰，发展基础越来越坚实，发展动能越来越强劲。商丘值得拥有一个更加美好的未来，也必将迎来一个更加美好的未来。这次的市两会，明确了2025年全市经济社会发展的目标任务和工作举措。蓝图已经绘就，动员令已经发出。全市上下要立刻行动起来，进一步提振信心，立足商丘资源禀赋、自身特色，全面深入分析优势、挖掘优势、用好优势，加快建设对外开放桥头堡、枢纽经济新高地。要进一步增强机遇意识，做到拼抢争先，充分激发“干”的斗志，不断强化“干”的担当，大力营造“干”的氛围，在融入和服务全国全省发展大局中实现更高质量发展。

关键之年当用关键之力。高质量打好“十四五”收官战，必须保持务实苦干、团结拼搏的工作状态，坚持系统观念、聚焦关键领域，以蹄疾步稳之姿奋行前。我们要牢记殷殷嘱托，着重加强殷商之源文化建设；要聚焦推动高质量发展，着重推进制造业立市；要聚焦扩大高水平开放，着重推进区域协同发展；要聚焦创造高品质生活，着重办好重点民生实事；要聚焦实施高效能治理，

着重加强党建引领基层治理；要聚焦在融入新发展格局和全国统一大市场建设上奋勇争先，着重建设枢纽经济新高地；要聚焦在深化改革和创新创业创造上奋勇争先，着重推进科技创新强市；要聚焦在推动城乡融合发展和乡村全面振兴上奋勇争先，着重发展特色县域经济；要聚焦在保障生态安全和促进人与自然和谐共生上奋勇争先，着重推进“三水济商”工程。

人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体，人民政协协商民主是全过程人民民主的重要形式。站在新的起点上，我们要充分发挥好人大、政协作用，更好把制度优势转化为治理效能。同时，希望广大代表委员进一步增强荣誉感、责任感、使命感，更好地察民情、聚民智，把各方面的干劲激发出来，让点滴努力汇成强大合力，用新的奋斗创造新的精彩。

无边胜景在前方，奋楫扬帆再出发。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻习近平总书记对河南工作的重要论述，坚定信心、抢抓机遇，真抓实干、攻坚克难，加快建设对外开放桥头堡、枢纽经济新高地，奋力谱写中国式现代化商丘篇章！